



老K砍价团

上周,老K砍价团征集令一出,众粉丝便按捺不住性子纷纷来电咨询。在得知本次砍价目标仍是一汽大众车型时,近百名粉丝表示愿意随团参加。

4月29日,老K砍价团将再次发团。本次砍价目标车型仍将是一汽大众速腾、宝来、捷达、迈腾等,地点则定在了位于中原西路的一汽大众河南润众4S店。

记者 白贺

走,跟着老K砍价去!

砍价时间:4月29日上午10~11时

砍价地点:一汽大众河南润众4S店

砍价车型:一汽大众速腾、宝来、捷达、迈腾

报名热线:13673663216

【活动预告】

砍价地点:裕华江南风行店

砍价车型:风行景逸

砍价时间:5月12日

报名热线:18638929535

0371-67897713

车型介绍:景逸车身尺寸属于典型的MPV,其中长宽高分别为4320mm、1804mm、1620mm。比较突出的是1620mm的高度,比普通轿车至少高出100mm,因此其车内驾乘头部空间应该相当可观。

砍价地点:河南通广

砍价车型:宝骏630

砍价时间:5月12日

报名热线:18638929535

0371-67897713

车型介绍:宝骏630是上汽通用五菱推出的首款轿车,内饰采用浅色为主的设计,这也是目前较为流行的搭配风格。实际乘坐中,宝骏630的座椅主打舒适,虽然支撑性较低,但作为定位家用为主的车型来说,柔软的座椅还是会给人带来不错的第一感觉。

老K出马,屡刷新砍价纪录

自砍价团成立以来,老K团长只身上阵,一次次唇枪舌剑、伶牙俐齿的砍价后,先后帮助数百消费者用最实惠的价格选购到了理想的爱车,拥有了一大批“粉丝”。

很多“团员”自己买到爱车后,还不断介绍亲戚朋友加入老K砍价团中。而汽车经销商们也非常喜爱这位“义务销售员”,毕竟销售量才是他们的硬道理。记得一位曾多次与老K砍价

团合作过的经销商说,老K砍价团带给他们的不仅仅是人气指数,而是实实在在的成交量。

3月24日,本年度老K砍价团首次发团“剑指”一汽大众豫港华翔4S店,在短短60分钟的时间内,成交包括速腾、宝来、捷达、迈腾在内的共计45台车。如此成绩不但为本年度老K砍价团开了好头,而且还打破了去年在该店90分钟成交50台车的砍价纪录。

目标锁定,再次发团一汽大众

上周,老K砍价团再次发出征集令,短短一周时间便接到百余“粉丝”报名电话。

老K称,依照广大粉丝的意愿,砍价团4月29日将再次发团,本次砍价目标车型仍将是一汽大众速腾、宝来、捷达、迈腾等,地点则定在了位于中原西路的一汽大众河南润众4S店。

“3月24日的‘经典一战’,不少相中一汽大

众车型的消费者因故没能参加,再加上以前参加砍价团持观望态度没能及时出手的团员,大家对一汽大众大都‘余情未了’。”

老K说,本次发团,一汽大众河南润众4S方面已表示将给出大幅优惠,其中包括最高8000元的置换现金补贴。希望大家抓紧时间报名,届时将组成庞大的砍价团队到店与经销商现场“博弈”。

【砍价车型介绍】

新宝来:作为一款符合中国中产消费者主流价值观的全面型A级轿车,新宝来应用了德国大众汽车最新的设计理念,并充分考虑中国消费者对外观、空间、舒适驾乘、人性科技的综合需求。

捷达:大众捷达在中国曾率先应用了世界上最先进的5气阀多点电子喷射发动机,并以其独到的产品设计性能和全方位的安全技术装备,形成了捷达系列轿车鲜明的产品个性。

全新速腾:全新速腾车身尺寸分别比老款速腾长度增加了100mm、宽度增加了18mm、高度增加了21mm,而且轴距也增加了比较夸张的73mm。全新速腾的这个车身尺寸,基本上已经达到了一款入门中级车的标准了。

新迈腾:该车采用了大众最先进的技术,包括TSI直喷涡轮增压发动机、TIPTRONIC自动变速箱,以及后期的DSG双离合自动变速箱,HSB高强度结构车身,42米长的激光焊接等。

车视野

进口大众河南中豫开启“蓝色魅影”之夜

4月20日晚,进口大众河南中豫汽车在航海西路展厅举办了“蓝色魅影 媒体之夜”活动。据介绍,自2011年3月份成立开始,德国进口大众授权经销商河南中豫汽车已经陆续成立了中原西路展厅、天伦路展厅,而最新成立的航海西路展厅也于3月份入市,为航海路及周边

区域的客户提供进口大众购车服务。在活动现场,各位来宾在进口大众全系车型的围绕中,欣赏了一场河南中豫倾情呈现的蓝调音乐之夜,于富有情调的爵士乐中体会进口大众的文化底蕴。活动现场设置了抽奖环节和游戏环节,将现场气氛推至高潮。据介绍,河南中豫汽

车全新超豪华4S旗舰店位于花园北路河南省汽贸中心院内,总占地面积9600平方米。经营进口大众全系列车型,售后车间严格按照德国进口大众全新CI标准建造,建筑面积5000多平方米,拥有70个维修工位,售后服务团队专业高效,拥有一批中高级职称人员。

苗淑宁

LEXUS中国精英赛郑州远达分站赛落幕

4月21日,2012LEXUS雷克萨斯中国精英赛郑州远达分站赛和全新LEXUS雷克萨斯SUV RX系列河南地区发布在郑州金沙湖高尔夫球俱乐部顺利落下帷幕。活动现场,全新LEXUS雷克萨斯SUV RX河南地区正式上市,全新RX系列动感、外表时

尚,即日起,郑州远达雷克萨斯开始接受预订。

据悉,2012LEXUS雷克萨斯中国精英赛郑州远达分站赛完美挥杆,之后中脱颖而出几位即将参加在深圳举行的LEXUS雷克萨斯中国精英赛区域半决赛以及总决赛,

雷克萨斯作为全球领先的豪华汽车品牌,在为顾客提供最好的产品的同时,致力于提供超越顾客期待的服务。郑州远达雷克萨斯一直秉承“矢志不渝,追求完美”的雷克萨斯品牌理念,为顾客打造尊贵、和谐的氛围。

李汪洋

斗山装载机大型展示会举行

4月20日,由斗山工程机械(中国)有限公司和河南千里马贸易有限公司联合承办的斗山装载机大型展示会在郑州果岭山温泉度假酒店隆重举行,相关领导及数百名用户出席了本次庆典活动。“中国是世界上最大

的装载机市场,去年市场规模达到了22万台,斗山装载机将迎来更大的发展空间。本次活动,千里马贸易有限公司携斗山DL303Gold、DL305高级型、DL503Gold以及DL505高级型四款装载机重装亮相。DL503/DL303 Gold

(黄金版)由韩国本部的核心技术人员亲自参与设计研发,引入了韩国本部的高新技术,设计上求新求变,在节能、动力、外观等方面,进行了多项颠覆性升级。

屈彦飞

河南鼎峰汽车销售有限公司开业

4月21日,东风风神河南鼎峰店隆重开业。河南鼎峰汽车销售服务有限公司位于郑州市中州大道国基路北200米路东,是东风乘用车公司在河南地区的授权经销商。公司将提供风神全线的车型的整车销售、售后维修、

原厂备件以及二手车置换、精品装饰、分期金融、保险代理、代办牌照等一条龙服务。公司维修服务中心拥有先进检测仪器和最新的修理、加工及喷漆设备;所有的售后技术人员和销售人员全部接受了风神的专业培训及认

证;河南鼎峰遵循东风风神最高标准,全力打造全新理念的风神销售服务体系,努力为中原消费者提供五星级专业服务。在河南鼎峰,消费者可以体验和选购风神全线车型:全新S30、H30、H30cross及A60系列。

李汪洋

车速递

福建戴姆勒更名福建奔驰

4月14日,郑州驰星汽车销售服务有限公司举行“福建戴姆勒更名仪式”。近200名奔驰商务新老客户和省主流汽车媒体,共同见证“福建戴姆勒”正式更名为“福建奔驰”。

福建奔驰作为戴姆勒集团亚洲、大洋洲地区唯一的商务车制造基地,也是产品线最全的基地;福建奔驰生产的商务车完全依据梅赛德斯-奔驰研发系统生产系统的标准进行制造,保证了福建奔驰的生产、品质监管、供应渠道、销售、服务与梅赛德斯-奔驰全球标准的统一。

目前,由福建奔驰旗下提供唯雅诺、威霆两款MPV车型以及大型商务车凌特,三款无论在空间、安全、人性化设计还是在耐用性方面,都在高端商务车领域树立了新标杆,为中国高端商务人群提供了更为尊贵、安全、舒适和可信赖的“商务出行解决方案”。而郑州驰星汽车销售服务有限公司作为福建奔驰河南地区总经销。多年来,在软硬件设施及各环节管理上严格按照梅赛德斯-奔驰全球化标准执行,在各位的支持和厚爱下,公司销售、售后均以优异的成绩居全国经销商前列,先后获得全国最佳经销商、年度白金级经销商等诸多荣誉。

苗淑宁

北汽威旺“春耕服务季”袭来

4月伊始,北汽威旺“服务‘家+乐’·关爱伴您行”春耕服务季第二季震撼来袭。据了解,本次春耕服务季主要结合季节变化的气候特征,推出了安全行驶系统检查,进站客户车辆均可享受12项安全行驶系统免费检查,还可免费适量添加“三液”。同时,每站用户还有“豪礼”相送,不仅可获赠精美车用头枕一对,而且只要客户维修付费超过100元或进站保养(首保除外),就可获赠2桶1L装机油,限下次进站时使用。

屈彦飞

三菱天地纵横傲威车队横空出世

4月23日16点,三菱天地纵横傲威车队在河南天地纵横汽车销售服务有限公司展厅举办了隆重的车队成立新闻发布会。三菱天地纵横傲威车队有河南著名汽车集团河南骏驰集团旗下河南天地纵横汽车销售服务有限公司赞助成立。三菱品牌有运动传统优势,有赛车血统,在国际赛车领域一直是冠军和先驱者。三菱汽车具有与生俱来的越野基因,三菱帕杰罗更是因为在全球各大赛事中的优异表现而被冠以“越野之王”的称号。组建新车队是将进一步加强与消费者之间的联系与沟通,并通过参加各项越野赛事所获得的宝贵经验和技能积累,为消费者提供更加安全、可靠、舒适的汽车产品而努力。

屈彦飞

Mazda3星骋巡回试驾会郑州举行

4月21日至22日,以“马上星动,驰骋有我”为主题的Mazda3星骋趣味试驾会在郑州汽车公园举行。前来参与试驾的嘉宾跃跃欲试,终于有机会享受来自Mazda3星骋的独特驾乘体验。其时尚运动的“流雅”设计让人眼前一亮,非凡的操控性亦令人惊喜,作为一款新运动美学领军座驾,优质的性价比足以让追逐时尚动感的年轻人动心不已。在试驾的百米竞速赛及对比试驾环节,其出色的操控性一览无遗。灵敏的方向操控、轻盈的驾控感受及平顺的转向都让参与试驾的来宾赞不绝口。自2011年9月Mazda3星骋上市以来,其极致的操控性一直被消费者所津津乐道。它拥有高性能反置式全铝合金材质发动机,具有出色的平衡动力与自重关系。其中2.0L车型则配备了全新的6挡手动5速手自一体变速器。

李浩